

ANUNT

privind rezultatele verificării dosarelor depuse pentru participarea la concursul pentru ocuparea postului vacant de asistent medical comunitar, personal contractual, în cadrul compartimentului asistență medicală, creșă, învățământ, comunitatea romilor, administrativ creșă din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Bumbesti-Jiu, concurs ce urmează a se desfășura în data de 21.11.2016, ora 11,00 - proba scrisă și în data de 24.11.2016, ora 11,00 – proba interviu.

Comisia de concurs constituită în baza Dispoziția Primarului orasului Bumbesti – Jiu nr. 454 din 25.10.2016, în urma verificării dosarelor de înscriere la concursul pentru ocuparea postului vacant de asistent medical comunitar, personal contractual, în cadrul compartimentului asistență medicală, creșă, învățământ, comunitatea romilor, administrativ creșă din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Bumbesti-Jiu, concurs ce urmează a se desfășura în data de 21.11.2016, ora 11,00 - proba scrisă și în data de 24.11.2016, ora 11,00 – proba interviu, a stabilit următoarele:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Rezultatul verificării dosarului de înscriere
1	Rebedea Maria Laura	ADMIS
2	Anghel Simona	ADMIS
3	Stoica Ioana Andreea	ADMIS
4	Sanda Georgiana	ADMIS

Candidații declarați admiși vor participa la proba scrisă din data de 21 noiembrie 2016, ora 11,00 la sediul Primăriei Orașului Bumbesti-Jiu. Accesul în sala de concurs se va face cu 15 minute înainte de ora de începere, pe baza actului de identitate.

Contestațiile cu privire la rezultatul selecției dosarelor de înscriere la concurs se depun la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor în cel mult o zi lucrătoare de la afișarea rezultatului selecției dosarelor.

Contestațiile se soluționează și se afișează la sediul Primăriei Orașului Bumbesti – Jiu în termen de o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere.

Secretarul comisiei de concurs,

Popa Constantin Cătălin – compartimentul managementul resursei umane

